

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

电子版第4期(总第468期)

尽善尽美 丰已达人



2023年11月01日

前三季度实现归母净利润3.26亿元

10月31日,四川美丰发布2023年第三季度报告。报告显示,前三季度实现营业收入32.03亿元,归属于上市公司股东的净利润3.26亿元。本报告期末,公司总资产为54.06亿元,归属于上市公司股东的所有者权益为41.29亿元。

94,999,959元(不含交易费用)。本次回购资金总额已达到回购方案规定的回购资金总额上限,公司已按披露的回购方案完成了回购。

同日,公司还发布《关于控股子公司拟与中国石化销售股份有限公司贵州石油分公司签署<加气走廊合作协议>暨关联交易的公告》。公告显示,双方本着自愿、公平、诚信、共赢的原则,经友好协商,拟签署《加气走廊合作协议》,打造贵州区域加气走廊,进一步完善加气站网络布局,共同培育贵州车用天然气市场。

(陶勇)

奋战四季度 我们一起拼

公司工会第十三次会员代表大会召开,党委书记、董事长、总裁王勇寄语新一届公司工会

做党政放心职工信赖的“娘家人”

射洪市委常委、市总工会主席甘健新到会祝贺 西南石油局工会和德阳市总工会发来贺信



新一届工会委员经审委员女工委员

当选名单

公司工会第十三届委员会委员
徐宗美(主席) 王红玉(副主席)
陈荣江 冷衍界 刘志刚 蒲毅
唐云阳 胡蓉 黄晓娇

公司工会第十三届经费审查委员会委员
胡蓉(主任) 肖红 杨毅

公司工会第十三届女职工委员会委员
黄晓娇(主任) 何琳 廖俊

担当的奋斗姿态,在“铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业”宏伟进程中谱写工会工作的崭新篇章。

会议要求,统一思想,迅速传达落实会议精神,团结动员广大职工群众和工会工作者,努力开创新时代新征程工会工作新局面;凝心聚力,营造良好干事创业氛围,理清思路,明确方向,全面、认真、深入、扎实地抓好贯彻落实。当前,要以“奋战四季度、打好收官战”为主战场,激发广大职工劳动热情、创造潜能,在各板块、各岗位充分发挥主力军作用,激励广大职工迎着目标拼、奔着目标冲、盯着目标干,冲刺四季度、跑出加速度,交出精彩卷。

(陶勇 吴家勋)

路已经明晰、目标已经明确,关键是抓执行、重点是抓落实。王勇要求,维护核心、统一思想,勇做“信念坚定、对党忠诚”的践行者,坚定不移听党话、跟党走,始终保持工人阶级的先进性和纯洁性;融入中心、挺膺担当,争当“勇挑重担、开拓进取”的主力军,在推进公司重大战略、重大工程、重大项目、重点产业中攻坚克难、拼搏奉献;坚守初心、执着专注,展现“工人伟大、劳动光荣”的好形象,以“美丰工匠”品牌为抓手,合力唱响奋斗者之歌;紧贴民心、优化服务,做好

“党政放心、职工信赖”的“娘家人”,努力打造忠誠、干净、担当的高素质、专业化工会工作队伍。

党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美代表公司工会第十二届委员会作了题为《忠诚党的事业 竭诚服务职工 团结动员广大职工在双百美丰建设中再立新功》的工作报告(详见四版图解)。报告分为三个部分:过去五年工作回顾,行稳致远实干争先、共建共享成绩斐然;主要工作体会,经验启示弥足珍贵、传承发展赓续创新;今后五年主要工作安排,继往开来蓄势赋能、共赴未来美好可期。

大会通过视频方式学习宣贯中国工会十八大精神;审议并通过公司工会委员会《第十二届工作报告》《第十二届财务工作报告》《第十二届经费审查工作报告》;民主测评公司工会第十二届主席、副主席;选举公司工会第十三届委员会委员、经费审查委员会委员、女职工委员会委员。

本次会议是一次高举旗帜、凝心聚力,继往开来、团结奋进的大会,必将激励全休职工群众和工会工作者,以昂扬向上的精神风貌和实干

|短|评| 一鼓作气打好收官战

气可鼓而不可泄,劲可提而不可松。

10月31日,公司三季度报告出炉,数据显示,前三季度实现归属于上市公司股东的净利润为3.26亿元,同比虽有下降,但业绩变化情况符合行业发展趋势,企业态势持续巩固,高质量发展稳步推进。

实际上,在今年公司“两会”上已对全年工作进行科学研判,今年既是稳住势头的窗口期,又是优化提质的攻坚期,经济下行压力虽大,但支撑经济持续健康发展的有利条件仍然较多。前三季度的“成绩单”已充分证明和显现公司高质量发展的强劲动力,也为我们全力奋战四季度、打好收官战奠定了坚实基础。

虽然经济持续恢复向好,但也必须清晰地认识到,当前不稳定不确定因素仍然较多,需求不足、预期偏弱等

问题仍然存在,经济稳增长压力仍然较大,实现全年目标仍需持续加力加劲。只要我们审时度势、保持定力,稳生产、抓项目、拓市场、保安全,努力在短期波动中把握长期趋势,在风险挑战中捕捉发展机遇,就能在复杂局面中赢得工作主动。

形势越是严峻复杂越要担当作为,任务越是艰巨繁重越要真抓实干,担当作为、奋勇争先,有条件的要多拉快跑、多作贡献,条件不足的要补齐短板、奋力追赶,共同努力奋战四季度、打好收官战。

第四季度是决战决胜全年的最后冲刺阶段,工作成效如何直接影响全年的收官和明年的开局。现在距离年底不到两个月时间,我们要在科学研判形势中找准问题、增添举措,苦干实干、奋发有为做好四季度工作,确保圆满完成全年目标任务。

三年内两次回购股份1770余万股

10月17日,四川美丰发布《关于回购结果暨股份变动的公告》。公告显示,今年5月23日至10月13日,公司通过股份回购专用证券账户,以集中竞价交易方式累计回购股份11,986,072股,占公司总股本的2.0464%。此次股份回购,也是公司近三年第二次实施。2021年6月4日至6月24日,公司首次实施股份回购,回购注销股份5,760,600股。

股份回购是国际通行的维护公司投资价值、完善公司治

理结构、丰富投资者回报机制的重要手段,是资本市场的一项基础性制度安排。作为中国石化控股上市公司,四川美丰三年两次回购股份1,770余万股,是贯彻落实国务院国资委《提高央企控股上市公司质量工作方案》的具体举措,彰显了公司对未来发展以及自身价值的信心。根据回购方案,公司本次回购的股份将全部用于注销减少公司注册资本。

(陶勇)

获上市公司乡村振兴最佳实践案例

10月19日,2023上市公司乡村振兴经验交流会暨最佳实践案例发布会在江西赣州举行,四川美丰《建设科技小院 助力乡村振兴》案例同时入选中国上市公司协会出版的《上市公司乡村振兴典型案例》丛书。

今年6月,四川美丰科技小院实践案例还荣获520社会责任日ESG营销最佳案例。截至目前,四川美丰已建立5所科技小院,覆盖玉米、水稻、高粱、小麦、大麦、蔬菜、柑橘和茶叶等作物。其中,四川美丰射洪酒粮科技小院被命名为省级科技小院。

(任杰)

助力新深101净化装置投产

为保证西南石油局有限公司新深101净化装置投产开车工作顺利开展,10月18日,公司成立协助新深101净化装置投产工作领导小组,党委书记、董事长、总裁王勇任组长,领导小组下设现场协助投产开车队,具体负责协助投产开车工作,要求抓好培训、服从指挥、严格管理,确保投产开车工作平稳安全、优质高效完成。

公司抽调化工操作、仪表电气、设备维护、化工分析等专业30

(何培)



化肥强农,农业强国。10月20日,中国三农发布《国肥行动》栏目到美国宣传。作为栏目第一集《国企担当》采访对象,四川美丰品牌形象登陆纽约时代广场大屏,唱响“美好生活相伴、丰收与你同行”品牌主张,展示中国肥料企业形象。(曾程)

召开四季度HSE工作会议

10月13日,公司召开2023年四季度HSE工作视频会,党委书记、董事长、总裁王勇强调,四季度是年终冲刺的关键时期,天气寒冷、气候干燥、装置年度大修、检修维修作业多,是事故易发频发的特殊时段,各单位务必在安全管理上花大力气,下真功夫,严防死守,确保万无一失。

针对近期安全生产工作,王勇要求,一是提高认识,压实责任践行安全第一;

二是深化“一防三提升”,推动本质安全全新突破;三是深耕现场管理,盯住重点抓落实;四是细化工作标准,严格考核促提升。

党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持会议,副总裁王明超、总工程师刘心强参加会议。会议通报三季度安全、环保、生产和质量工作情况,科技公司和公共事务管理中心作安全管理交流发言。(吴家勋)

启动干部能力素质盘点工作

10月16日,公司召开干部能力素质盘点工作启动会,党委书记、董事长、总裁王勇出席会议并讲话,要求相关责任部门、责任人为此按照时间节点、扎实推进,确保本次干部盘点工作高起点谋划、高标准推进、高质量落实。

就开展好本次干部盘点工作,王勇强调:一是提高认识,要从干部管理、人才强企、持续成长等方面深刻理解盘点工作意义;二是高度重视,各级党组织要增强大局观念,广大干部要端正参与心

态,确保盘点工作圆满完成;三是统筹规划,项目组要做到“上下”“远近”结合,推动盘点工作走深走实,打造高素质、专业化干部队伍。

此次盘点工作旨在全面掌握公司干部队伍建设状况,完善干部体系建设,推动公司干部队伍建设科学化、系统化、专业化。会上,组织学习《关于开展干部能力素质盘点工作的通知》文件精神,项目团队介绍干部盘点工作的价值、目标、计划、实施路径。(李欢欢)